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PE CHINH THUC

PE THI MON: TOAN

Ngay thi: 26/6/2013
Thoi gian lam bai: 120phtit (Khong ké thoi gian phit dé)
(D& thi gdm cé: 01 trang)

Ciu 1: (1,0 diém)
Cho hai bidu thirc A=vx -3 va B=v9 -4
a) Tinh gi4 trj cia bidu thire B.
b) Véi gia trj nao cia x thi A =B.

Ciu 2: (1,0 diém)

Chitng minh ding thiic sau: [J!;l_\/-{;l ~[\E—\/—1_-]=2 (x>0;x¢1)
X — X + X
Ciu 3: (2,5 diém)
. 5x-y=19
a) Giai h¢ phuong trinh:
X+y=5

b) Gidi phuong trinh: x* +2x~3=0
¢) Giai bai toan sau:

Hai ddi cong nhin cung lam xong mot cong viéc trong 12 ngay. Nhumg ho chi 1am cimg
nhau dugc 6 ngdy thi di 11 phai di lam vigc khac, con d6i I tiép tuc 1am médt minh véi nfmg suit
tdng gip d01 s0 v&i lac diu nén da hoan thanh not phan viéc con lai sau d6 7 ngay. Hoi néu 1am
riéng thi mdi d6i lam xong cong viéc d6 trong miy ngay?

Ciu 4: (1,5 diém)
Cho ham s6 y = x? ¢ db thj 13 (P) va ham s y = x +bco d6 thi 1a (d)
a) X4c djnh hé sb b, biét (d) di qua diém M(1; 3).
b) Véi b =2, hay vé& (P) va (d) trén cling mt mat phing toa do.

Ciu 5: (1,5 diém)
MQI toa nha co bc-ng in trén mit dit dai 16 mét, cung thiri diém d6 mot chiée coc (duge
ciim lhﬁng dimg trén mit dﬁl} cao 1 mét c6 bong in trén miit dat dai 1.6 mét.
a) Tinh géc tao bdi tia nﬁng mit trdid voi miit dal (don vi do goc dum: lam tron dén dd).
b) Tinh chiéu cao tda nha (1am tron dén chir s6 thap phén thir nhét).

Ciu 6: (2,5 diém)
Cho tam giac ABC vudng cén tai A. Duong tron tdm O dudng kinh AB cat canh BC tai D.
a) Tinh sb do cung nhé AD.
b) Tiép tuyén tai D ciia dudmg tron (O) cit AC tai E. Tir gidc AODE 12 hinh gi? Giéi thich vi
$ao.
¢) Chimg minh OE // BC.
d) Goi F 1a giao diém cia BE véi duong tron (O). Chimg minh CDFE la tr gidc ndi tlep Hét.

Ho va tén thi sinh: S6 bdo danh:
Chit ky GT1: ) Chit ky GT2: L
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) HUGNG DAN CHAM PE CHINH THUC MON: TOAN

Ngay thi: 26{6/2013
(Hudng dén chidm gom cé: 02 trang)
L. Hwéng dan chung

1) Néu hoc sinh 1am bai khéng theo cich néu trong d4p 4n nhung ding, chinh xdc, chat

ché thi cho dti s6 dlem cia ciu do.

2) Viéc chi tiét héa (néu co) thang diém trong hudng dén cham phai bao dam khéng lam

sai léch hudng din chdm va phai dugc thong nhét thuc hién trong td cham.
3) Péi vdi cau 6 phéu c6 hinh v& dang thi méi chim diém.

I1. Pap 4n va thang diém

Cau 1: (1,0 diém)

Viy néu 1am mét minh thi d6i [ 1dm xong cong viéc sau 28 ngay, di Il sau 21 ngay

_ NOI DUNG PIEM
a) B=\9-J4=3_2=1 0,25-0,25
b)A=B ox-3=1x=4 0,25-0,25
Céu 2: (1,0 diém)

2 NOQI DUNG PIEM
dVx——=1{=2 (x>0;x=#1
[\/_ 1 J? +1 X : )
Jxo Jx 2dx 1 x-1
' Ta co: - = vi X ——== 0,25-0,25
Jx-1 x+1 x-1 Jx Jx
Vé trdi = 2% x-1 =2 = Vé phai 0,25-0,25
x-1 Jx
Ciu 3: (2,5 diém)
~ NOIDUNG 5 PIEM
S5x-y=19 [6x=24 x=4
| a) & & 0,25-0,5
X+y=5 1x+y=5 y=1
Vay hé phuong trinh c6 nghiém 1a (4 ; 1) 0,25
b)x‘+2x—-3=0
Cédanga+b+c=0 0,25
= x,=1; x,=-3 0,25
¢) Goix 13 ph@n cdng viéc cua ddi I 1am trong 1 ngay
y 12 phan cdng viéc cua d6i I 1am trong 1 ngay (0 <x;y<1) 0,25
i LB
L 2x +12y = T
Theo 0 b ta 6 he phuong trinh: {1 b 28 (1hgn) 025-025
20x +6y =1 =
21
0,25
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Céu 4: (1,5 diém)

’ NOI DUNG PIEM
a) Thayx=1;y=3 vaohamsdy=x+b,tadugc: 1 +b=3=>b=2 0,25-0,25
b) V& dtng d6 thi (P): y=x"va(d): y=x+2 0,5-0,5
Ciu 5: (1.5 diém)
NOI DUNG PIEM
® | a) Tam giac vuéng ABC c6: tanC = l—lg s
= &0 ’ 0,25
Viy géc tao boi tia ning mit trdvi v6i mat dat —_—
. 1a 32° ’
b) Tam giac vudéng A’B’C co:
c, | . |A’B’=AC.tanC ~10m 0,25-0,25
A Viy chiéu cao ciia tda nha 13 10m 0,25
_Ciu 6: (2,5 diém)
NOI DUNG BIEM
e a) ABD=45" 0,25
sd AD=2ABD=90" 0,25
b) AODE la hinh vuéng, vi: 0,25
D [ ¢ | OA = OD = DE = EA va OAE=90° 0,25
/ G ¢) ABD=AOE=45" => OE // BC 0,25-0,25
AN d) Do ABDF 14 tir giac ndi ti€p nén:
. i qA EKF=65F(1) 0,25
\_/ Ta ¢6: BAF=AEF (2) (cung phu EXF) 0,25
Tir (1) va (2) suy ra: CDF=AEF 0,25
Véy CDFE la tir gisc noi ticp 0,25

HET




